

20.11.2018

Загальні збори НАПН України

16 листопада 2018 р. відбулися загальні збори Національної академії педагогічних наук України на тему «Проблеми модернізації змісту освіти в умовах реформування української школи» ([Національна академія педагогічних наук України](#)).



Вітаючи учасників зібрання від імені Міністра освіти і науки України Л. Гриневич, директор Департаменту атестації кадрів вищої кваліфікації та ліцензування МОН України А. Шевцов зазначив, що Національна академія педагогічних наук України була й залишається головною науковою установою у справі забезпечення освітніх реформ, здійснюваних МОН України. Це стосується й Нової української школи, й вищої освіти, й розвитку загальнонаукових аспектів. А. Шевцов побажав загальним зборам плідної роботи й подальших успіхів ученим.

З центральною доповіддю виступив академік-секретар відділення загальної середньої освіти НАПН України О. Ляшенко. Він зазначив, що за роки незалежності зміст освіти в українській школі зазнав кардинальних змін. Основними його векторами стали спрямованість на цілі і цінності демократичного суспільства, особистісний розвиток учнів, виховання їх, як громадян-патріотів України, орієнтація на опанування ключових компетентностей, необхідних людині у XXI столітті. Цивілізаційний розвиток вимагає постійної уваги і коригування змісту освіти. Це стосується розв'язання питань інклюзії, оцінювання, профільної школи, а також підготовки учителів до роботи в нових умовах й ін.

Збори обрали почесного академіка – професора Національної медичної академії післядипломної освіти імені П. Л. Шупика, доктора медичних наук А. Чуприкова. Обрано також іноземних членів НАПН України: професора Радбудського університету Неймегена (Королівство Нідерландів) Й. Монкса; професора коледжу Європи (Королівство Бельгія) і Тільбурзького університету (Королівство Нідерландів) Яна Де Груфа.

Загальні збори НАПН України також вшанували хвилиною мовчання пам'ять академіка НАПН України В. Кузя, який нещодавно пішов з життя.